
MOČ DOBRIH VEZI SKUPNOST GRADI

Od maja do novembra smo na teh straneh predstavili družbene dejavnosti pod okriljem 
naše jubilantke – občine Medvode: v besedilu, na ilustriranem zemljevidu in s pogovori 
najbolj dejavnih na posameznih področjih smo poskušali približati kulturo, turizem, 
mladino, šport in človekoljubno skupnost v Medvodah.
Tokrat so te strani namenjene najmlajšim, zato je na sredini družabna igra, na zadnji 
strani pa nagradna igra.

Občina Medvode je ustanoviteljica 
ali soustanoviteljica desetih javnih 
zavodov, od katerih je sedem 
izključno vzgojno-izobraževalnih. 
Javni zavod z največ (130) zaposlenimi 
je Vrtec Medvode, ki z več kot 
sedemdesetletno tradicijo zagotavlja 
kakovostno predšolsko vzgojo za 
skoraj 700 otrok, starih od 11 mesecev 
do 6 let, razporejenih v sedem enot. 
Ravnateljica Romana Epih ga opiše 
kot prostor, kjer se vsak otrok lahko 
razvija v svojem ritmu, odkriva svet 
skozi igro in gradi vezi, ki trajajo vse 
življenje. »Vrtec Medvode ustvarja 
okolje, kjer so varnost, sprejetost in 
radovednost v središču vsakega dne,« 
pravi. Ob zaključku praznovanja 
30-letnice in prihajajočem novem 
letu gospa Epih poudarja, da so 
podpora, sodelovanje in nasmeh 
staršev ključ do uspešnega skupnega 
popotovanja, ki otrokom odpira 
vrata v svet, poln priložnosti, zato 
nam v letu pred nami želi polno 
novih doživetij, srčnih trenutkov in 
skupnega ustvarjanja spominov, ki 
bodo segali daleč v prihodnost.
Nedaleč od sedeža Vrtca Medvode 
stoji Osnovna šola Medvode, ki je 
bila zgrajena leta 1981 iz sredstev 
samoprispevka občanov Ljubljane. 
Danes jo obiskuje 390 učencev v 18 
oddelkih, na šoli pa je 59 zaposlenih. 
V zadnjih letih je pridobila novo 
kolesarnico, športno igrišče, zunanjo 
učilnico, urbani vrt, prav letos pa še 
priznanje Turistične zveze Medvode 

za najlepše urejeno šolo. Ravnateljica Damjana Šubic ob zaključku leta želi: 
»… da bo leto, ki je pred nami, priložnost za vse nas, da negujemo tisto, 
kar nas dela resnično človeške: skrb za drugega, povezanost in sočutje. Naj 
se vaš nasmeh, ki ga nekomu podarite, dotakne srca. Naj bo vaša prijazna 
beseda most, ki povezuje, in ne ločuje. Bodimo opora drug drugemu, saj prav 
v drobnih dejanjih pomoči in razumevanja rastemo kot posamezniki in kot 
skupnost.«
Najstarejša in zgodovine polna šola v občini je Osnovna šola Preska (1931), 
kamor je letos vpisanih več kot 400 učencev, poučuje pa 50 učiteljev, med 
katerimi nekateri kombinirajo pouk v podružničnih osnovnih šolah Sora in 
Topol. Pred letom 1869 je bila fara Sora brez šole, nekdanjo šolo Avgusta 
Barleta pa je leta 1973 vodil župnik Vencel Peharc. Nova šola v Sori je bila 
odprta 31. avgusta 1996, moto današnje šole pa je po besedah vodje Suzane 
Rožanc: Med hrib in reko znanje je ujeto.
Med starejšimi je tudi Osnovna šola Simona Jenka Smlednik (1967), ki je bila 
energetsko sanirana leta 2018, leta 2021 pa je pridobila prizidek s sodobnimi 
učilnicami in kabineti. Šolo obiskuje več kot 300 učencev, sodeluje v številnih 
projektih, prejeli pa so tudi priznanje Zavoda za šport RS Planica za izvedenih 
20 tekmovanj v gorskem teku na Stari grad. 
Začetek šolstva v Pirničah sega v leto 1886. Pouk je bil za učence od prvega do 
četrtega razreda. Višje razrede so učenci obiskovali v OŠ Preska, OŠ Šentvid in 
OŠ Šmartno. Od leta 1975 je bila v Pirničah popolna osemletka, leta 2004 pa 
so odprli dolgo pričakovani prizidek. Danes ima šola 18 oddelkov in zaposluje 
50 ljudi. 
Mnogi medvoški otroci obiskujejo tudi Glasbeno šolo Franca Šturma, katere 
podružnica je na Svetju, poučujejo pa klavir, flavto, klarinet, trobila, violino, 
kitaro in harmoniko. Od leta 2021 je Občina Medvode tudi soustanoviteljca 
OŠ Jela Janežiča v Škofji Loki, kjer prilagojeni program obiskuje tudi 28 
učencev iz naše občine. 

Ne glede na to, katero enoto vrtca ali katero šolo obiskujete ali sooblikujete, 
upamo, da vam bo igra Pot #medvodami popestrila zimske dneve in vas 
navdihnila, da raziščete kotičke občine, ki so prikazani na ilustriranem 
zemljevidu. 

V letu 2025 želimo srečno občini Medvode in mnogo srčnih poti vsem 
njenim občanom in občankam!
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BONOVČEK

skrivni prehod
Če potezo končaš na tem polju, nadaljuj 
proti cilju, v naspotnem primeru 
nadaljuj pot pod mostom, okoli 
smledniškega gradu...

BONOVČEK
ČE NAREDIŠ 10 POČEPOV, SE PREMAKNI 
5 POLJ. če ne, en krog ne mečeš.

KOCONOGI ČUK
SE SPRAŠUJE, KATERA ŽIVAL ga vedno znova zbuja. vrzi kocko, število na 
kocki ti pove, katero sled moraš  ugotoviti. rešitve poglej na 
naslednji strani. če je odgovor pravilen, se premakni 5 polj naprej

IGRA

KOPALIŠČE SORA
namakaš se v  Sori, NIKAMOR SE TI NE MUDI.
POČAKAJ EN KROG ALI PA NAŠTEJ 4 SLOVENSKE
REKE IN SE PREMAKNI 5 POLJ NAPREJ.

PUMPTRACK
DRVIŠ PO STEZAH, ŠE ENKRAT VRZI KOCKO IN SE 

PREMAKNI ZA TOLIKO POLJ NAPREJ, KOLIKOR TI POKAŽE 
KOCKA.

ORATORIJ
ČE PRAVILNO poveŠ  molitev sveti 
angel POJDI 5 POLJ NAPREJ.

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 1 ali 3

IGRIŠČE STARI GRAD  lesena igrala z 
razgledom so res zabavna. Povzpneš se na 

grad in vidiš veliko gora... nič se ti ne 
mudi proti cilju. Počakaj en krog. Če pa 
znaš našteti do tri gore, ki se vidijo s 
Starega gradu, greš toliko polj 

naprej. 

Knjižnica Medvode  
O, ravno je Ura pravljic!  

En korg počivaj/poslušaj 
ali pa naštej tri 

slovenske pisatelje 
in se premakni 

za 1 polje 
naprej. 

OBVEZNA SMER
če pristaneš na tem 

polju, moraš 
nadaljevati pot, 
kot kaže 
puščica.

OBVEZNA SMER
če pristaneš na tem 

polju, moraš 
nadaljevati pot, 
kot kaže 
puščica.

6+
s pomočjo
starejših

Pirniška učna pot: termalni izvir 
Straža je topel celo leto, zato se greš na 

hitro skopat. Počakaj en krog ali pa zapoj 
del pesemi Oj, Triglav moj dom, ki jo je 

napisal Jakob Aljaž iz Zavrha. 

Učna pot Žlebe: Po Žlebeh, pod 
Jetrbenkom se lahko sprehajaš mimo 22 tabel z opisi dreves, rastlin in živali 

skoraj 5 km. Vzemi si čas, en krog ne mečeš. Lahko pa poiščeš do 6 različnih vrst dreves/listov 
na tem zemljevidu in greš toliko polj naprej, kolikor različnih dreves si prepoznal.

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 2 ali 6

POVEJ SLED ŽIVALI,
če vržeš št. 4 ali 5

  ZBILJAR
 na telefon si naložiš aplikacijo ZbiljAR, 
ki te pelje okrog celega Zbiljskega jezera. 

To je 2 uri sprehoda ob glasbi,  
 zanimivih 

zgodbah in postankih s prekrasnimi 
razgledi! Počakaj dva kroga in medtem 
nariši Zbilija - virtualnega 
vodiča/racmana  okrog jezera.

pik  na  ko ck i ,  

z a čne  i g ro .

Oj, 
Triglav, moj dom, 
kako si krasan

kako me izvabljaš iz nizkih ravan
v poletni vročini na strme vrhe,
da tam si spočije v samoti srce

kjer potok izvira v skalovju hladan,
oj Triglav, moj dom, kako si krasan.

...

s t a

r t

tis
t i ,

 k i  v
r ž e

 na j v i š j e  š t e v i l o  

NAVODILA:
VSAK KROG VRŽEŠ KOCKO, KI TI POVE, ZA KOLIKO POLJ SE PREMAKNI NAPREJ. ČE POTEZO KONČAŠ 
NA POLJU S SLIKO, GLEJ LEGENDO, NA MODRIH POLJIH PA PREBERI OPIS V OBLAČKU.
NA ENEM POLJU JE LAHKO HKRATI VEČ IGRALCEV. 

ZA IGRO POTREBUJETE:
KOCKO, PAPIR, SVINČNIK  IN  FIGURICO (KAMENČEK) ZA VSAKEGA OD IGRALCEV.
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POVEJ DVA NASLOVA KNJIG 
ALI POJDI 2 POLJI NAZAJ

TECI 5 POLJ NAPREJ

ZAPOJ EN REFREN KATEREKOLI 
PESMI, ČE NE,POJDI NA 
PREJŠNJEGA PTIČKA
ALI NA STARTLE

GE
ND

A

NAŠTEJ OKUSE SLADOLEDA, 
ZA VSAK OKUS GREŠ 1 POLJE 
NAPREJ AMPAK NAJVEČ 6

NASMEJ IGRALCE, ZA VSAKEGA 
SOIGRALCA, KI GA PRIPRAVIŠ DO 
SMEHA, GREŠ 1 POLJE NAPREJ

LOVIŠ RIBE - POČAKAJ EN KROG

NARIŠI SRČEK IN GA SPREMENI V NEKAJ.
TISTI SOIGRALEC, KI PRVI UGANE, KAJ 
SI NARISAL, IN TI GRESTA VSAK 3 POLJA 
NAPREJ.	
primer:

BREZ BESED/PANTOMIMA POKAŽI NEKAJ 
MEDVOŠKEGA. TISTI, KI PRVI UGANE KAJ 
KAŽEŠ, IN TI GRESTA VSAK 4 POLJA NAPREJ.



   9 vodnih ptic         16 knjig/zvezkov       13 okroglih predmetov       4 čuke

1. IZZIV: POIŠČI PET SIMBOLOV, SKRITIH V ILUSTRACIJI. 

2. IZZIV: NA ILUSTRACIJI POIŠČI...

NAGRADNA IGRA
Kateri grad je na ilustraciji?
A.  Stari grad na Smledniku

B.  Grad Goričane
C.  Ljubljanski grad

Pravilen odgovor (a,b ali c) pošlji na 
30letobcine@zavodsotocje.si. 

Prvih pet, ki do 20. 12. 2024 pošljejo 
pravilen odgovor prejme igro

 Spomin #medvodami.

NAGRADNA IGRA  - IN PAR IZZIVOV
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